

Motoazada Goodyear GY700TL Agrícola - 7HP Velocidad 2+1

La Motoazada Goodyear GY700TL cuenta con un motor de 7 Hp, 3 Velocidades (2 + 1 reversa). Versátil, Potente y Robusta con manubrio es ajustable de posición ideal para trabajos agrícolas, el ancho de trabajo máximo es de un metro con tres secciones de cuatro cuchillas.

\$22,660.00 M.N. Precio Neto

Precio:

Envío Gratis

marca: Goodyear modelo: GY700TL

caballos-de-fuerza-hp: 7
cilindrada-cc: 212
capacidad-del-tanque-l: 3.6

transmision: Cadena en baño de aceite

llanta: 400-8 maneral: Ajustable

peso-kg: 74

ancho-de-trabajo: 50-60-80 cm

fresas: 6 fresas, 24 cuchillas

aporcador: Fijo incluido

Descripción de producto

Descripción de Motoazada Goodyear GY700TL

La **Motoazada Goodyear GY700TL** es una herramienta robusta y versátil, diseñada para facilitar las labores de preparación y cultivo del suelo en jardines y huertos medianos y grandes.

Características principales de la Motoazada Goodyear GY700TL:

- **Motor potente:** Equipada con un motor de gasolina de 4 tiempos y 212 cc, que proporciona una potencia de 7 HP.
- **Transmisión eficiente:** Cuenta con una transmisión por cadena en baño de aceite, asegurando durabilidad y un rendimiento óptimo durante las tareas de labranza.
- Ancho y profundidad de trabajo ajustables: Ofrece un ancho de trabajo regulable entre 50, 60 y 80 cm, y una profundidad de hasta 30 cm, adaptándose a las necesidades específicas de cada cultivo.
- **Velocidades versátiles:** Dispone de 3 velocidades (2 hacia adelante y 1 reversa), brindando mayor control y maniobrabilidad en diferentes condiciones de suelo.
- Capacidad del tanque de combustible: Su depósito de 3.6 litros permite largas jornadas de trabajo sin interrupciones frecuentes para repostar.
- **Diseño ergonómico:** El manillar es ajustable en altura y lateralmente, proporcionando comodidad al operador y facilitando el manejo en espacios reducidos.
- Accesorios incluidos: Incorpora ruedas agrícolas de 4.00-8 y un aporcador fijo, ampliando sus funcionalidades para diversas tareas agrícolas.

Beneficios:

- **Eficiencia en el trabajo:** Su potente motor y ancho de trabajo ajustable permiten preparar el terreno de manera rápida y efectiva, optimizando el tiempo invertido en las labores agrícolas.
- **Versatilidad:** Las múltiples velocidades y ajustes de profundidad facilitan su uso en diferentes tipos de suelo y tareas, desde la preparación inicial hasta el mantenimiento continuo del terreno.
- **Durabilidad:** La transmisión en baño de aceite y la construcción robusta garantizan una larga vida útil, incluso bajo condiciones de uso intensivo.

La **Motoazada Goodyear GY700TL** es la elección perfecta para agricultores y jardineros que buscan una máquina confiable y eficiente para optimizar sus labores de cultivo.

Recomendaciones

Se recomienda utilizar y manipular la **Motoazada Goodyear GY700TL** con precaución ya que dependiendo del área y tipo de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamiento. Este equipo puede ser utilizado para trabajos y servicios profesionales gracias a su relación de precio-calidad que asegura la marca. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Sugerimos comprobar la compatibilidad de sus productos con nuestros asesores. Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.